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ACTA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO 

AMBIENTE 

 

 

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco: 

Buen día a todas y todos los presentes que nos acompañan a esta Décima Séptima Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Medio Ambiente como convocante, e integrantes de la Comisión 

Obras Públicas Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad como coadyuvantes la cual se 

lleva a cabo en el salón Expresidentes, de este Palacio Municipal. 

 

A continuación cedo el uso de la voz al Secretario Técnico el Dr. José de Jesús Cedillo 

Camarena para que pase lista de asistencia. 

 

Secretario Técnico, José de Jesús Cedillo Camarena: 

Muchas gracias Presidenta, como lo indica, buen día para todas y todos: 

 

Por la Comisión de Medio Ambiente: 

 

 

 

 

 

 

Obras Públicas Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 

 

 

 

 

 

 

 

Se informa presidenta que se tiene quorum en ambas comisiones.  

Es cuánto. 

 

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco: 

Muchas gracias, a esta presidencia hicieron llegar el oficio suscrito por la regidora Candelaria 

Ochoa Ávalos, para que le sea justificada su inasistencia a esta sesión, por las actividades 

personales que previamente ya tenía en agenda. 

 

Por lo que en votación económica se les pregunta a las Regidoras y el Regidores presentes si se 

aprueba la justificación de inasistencia, y en votación económica favor de levantar la mano. 

 

Aprobado 

 

En virtud de lo anterior, siendo las 12:42 minutos del día 16 de febrero de 2023, y de 

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco Presente  

Regidora Ana Gabriela Velasco García Falta  

Regidora Jeanette Velázquez Sedano Presente 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos  

Regidor Fernando Garza Martínez  Presente 

Presidente Luis Cisneros Quirarte Presente  

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro Presente 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano Presente 

Regidor Fernando Garza Martínez Presente 

Regidor Salvador Hernández Navarro  Presente 
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conformidad con lo establecido en el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal 

Guadalajara, se declara quórum legal para sesionar y como válidos los acuerdos que se tomen 

en la presente sesión. 

 

Continuando con el Segundo Punto, cedo el uso de la voz al Secretario Técnico para que de 

lectura al orden del día propuesto, adelante. 

 

Secretario Técnico, José de Jesús Cedillo Camarena: 

Con gusto. 

 

ORDEN DEL DÍA 

Punto número uno, lista de asistencia y en su caso declaración de quórum legal. 

Punto número dos, lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

Punto número tres, lectura y en su caso, aprobación del acta de la Sesión Ordinaria celebrada 

el 19 de enero de 2023. 

Punto número cuatro, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen Turno 

117/17 presentada por el entonces Regidor Bernardo Macklis Petrini,  para  la instalación  de  

una  mesa  técnica  para el  restablecimiento  del  ciclo hidrológico en la cuenca  del Rio San 

Juan de Dios. 

Punto número cinco, asuntos varios. 

Y punto número seis, clausura. 

Es cuanto. 

 

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco: 

Gracias, les informo que nos llegó una propuesta de modificación, en la cual nos piden retirar 

del orden del Día el Turno 117/17 que veríamos en esta sesión, por considerar que falta 

información que respalde los puntos de acuerdo del mismo, lo cual modificaría el orden del día, 

por lo que en votación económica les solicito se apruebe se baje del orden del día, favor de 

levantar su mano. 

 

Aprobado. 

 

Una vez aprobado que se baje del orden del día el punto número cuatro, correspondería en el  

Quinto punto, lo correspondiente a asuntos varios,  por lo que les pregunto si alguien tiene 

algo que tratar? 

 

No habiendo nada que tratar, para el desahogo del Sexto Punto del orden del día es el de 

clausura de la sesión, y siendo las 12:47 del 16 de febrero de 2023 se declara formalmente 

clausurada la presente sesión, agradeciendo su asistencia, muchas gracias!     

 

 


